
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 山本 千恵子（やまもと ちえこ）先生は、2002 年に

CAPスペシャリストを取得され、子どもへの暴力防止活

動をされていらっしゃいます。２００８年には CAPうべ

の代表に就任され、宇部市内で幼稚園児・保育園児から

中高生を対象としたワークショップなどを実施されてき

ました。 

 2009 年からは NPO 法人子どもとメディア認定イン

ストラクターになられ、メディアリテラシーについて講

演などの活動をされていらっしゃいます。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 前田 真奈美（まえだ まなみ）先生は、下関市（旧豊北

町）で教員生活をスタートされ、学校図書館教育に取り組

まれるとともに、公民館での読み聞かせや図書館での読書

感想文講座などの活動も積極的に行ってこられました。 

 平成 21年には、これまでの功績が評価され、「文部科

学省優秀教員表彰」を受賞されました。 

 現在も、ご多忙な中、継続して学校図書館教育の普及に

尽力しておられます。 

 

●所属 

  宇部市立小羽山小学校 教頭 



 

 

 

 

 

  

 西本 葉子（にしもと ようこ）先生は、福岡大学人文学

部を卒業後に食育指導士の資格を取得され、山口市内を中

心に幼稚園や小中学校などで食育講座を開催されるかたわ

ら、食育情報誌を発行されるなどご活躍中です。 

 2009年にやまぐち食育くらぶを発足、代表に就任され

ました。2011年にはコープ山口主催「女性いきいき大賞」

最優秀賞を受賞されました。 

 

●所属/資格 

・やまぐち食育くらぶ 代表 ・食生活アドバイザー2級 

・食育指導士  ・福祉住環境コーディネーター2級 

・生涯学習インストラクター2級    等 



 

 

  

 

中田 徹（なかた とおる）先生は、小学校教諭として勤務さ

れています。これまでに、山口市教育委員会や山口県教育庁にも

在職し、山口県全域の生涯スポーツ振興に尽力されました。また、

山口市レクリエーション協会理事長に就任され、『遊びの日キャ

ンペーン』や『おやこ元気アップ事業』等の企画・運営に携わる

とともに、『レクリエーションインストラクター』、『チャレンジ・

ザ・ゲーム普及審判員』等のさまざまな資格を取得し、各種講師と

して活躍されています。 

【所属・資格】   

●山口市立興進小学校 教諭 ●レクリエーションインストラクター  

●チャレンジ・ザ・ゲーム普及審判員 ●キンボールマスター  

●スポーツテンカ普及審判員 ●ラジオ体操指導員 

●コーディネーショントレーニングブロンズライセンス  等 



 

 

 渡辺 二美子（わたなべ ふみこ）先生は、昭和４５年

（1970年）より保育園に勤務されており、現在は西佐波保

育園の園長としてご活躍中です。 

 また、山口学芸大学の講師として後進の育成に尽力されて

います。実習生を多数受け入れ、実践指導に力を入れられて

おります。 

 保育士研修や地域の講演会などで子育ての話をされたり、

園児の保護者に限らず、すべての子育て中の方を対象に子育

て相談を実施されたりと多方面で活動されています。 

 

●所属 

 西佐波保育園 園長 



 

 

中野 憲和（なかの のりかず）先生は、長年小学校の教諭と

して勤められ、教頭・校長職を歴任されました。 

在職中から音楽教育の専門誌に寄稿されるなどの活動をさ 

れていました。 

平成 15年度阿知須小学校校長を最後に退職された後、旧 

小郡町公民館、教育委員会に勤め、社会教育活動に貢献され 

てきました。 

 現在も、専門のリコーダーをはじめ様々な楽器の演奏や講 

演、笛づくりの講座を開催されるなど多方面でご活躍中です。 

 

 ●笛づくり・うたごえ指導者 


